

ОТВЕТИМ БОЛЬШЕВИСТСКИМИ ДЕЛАМИ НА ЗАБОТУ ПАРТИИ И ПРАВИТЕЛЬСТВА

Постановление Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) о черной металлургии вызвало среди работников нашего завода большой производственный и политический подъем.

При изучении этого исторического документа партии и правительства на смешных собраниях рабочие, стахановцы, техники, инженеры единодушно одобрили постановление и брали на себя новые обязательства.

Передовые люди предприятий и мартовских цехов волонтируют эти обязательства в конкретные большевистские дела.

За 10 дней коллектив людей выкатил выработку производственной программы на 109,6 процента. Хороших показателей добилась бригада протекторов тов. Захарова. Она прокатала 80,7 тонны вместо 56 тонн по норме. 13 июня в стартовой бригаде бригады мастеров тт. Васильева, Герасимова, выполняли сменное задание на 116 процентов.

Задача сводится к тому, чтобы умножить ряды передовиков, переходить в наступление по всему фронту волекая всех металлургов завода в борьбу за выполнение плана в 1940 году.

Наш завод задолбал стране много тонн стали, проката. Этот долг должны вернуть металлурги как можно скорее.

За прошедшую первую декаду июня всего лишь два цеха-исполнителя и стартовый справился с выполнением задания, остальные продолжают пока что неудовлетворительно.

Надо интенсифицировать весь ход агрегатов, создать на заводе достаточный запас сырья, не допускать лишних простоев, покончить с безобразным пережогом топлива.

Скоростные плавки

Улучшить свой рабочий день, увеличивая свой погоняет тов. Букреев и Баранов 2—4 дня добились хороших результатов на плавке № 5. Они дали плавку за 6 часов 55 минут и 7 часов 10 минут вместо положенных по графику 8 часов 20 минут. Средняя производительность составила 134—148 тонны в час. Сковомина

ками только из-за того, что не было оперативного руководства со стороны командиров производств.

Так, например, помощник начальника по оборудованию старомартеновского цеха тов. Кудалькин и механик тов. Маслов совершенно забыли, что на ковше поставлен браковкой (вымоерный) скат, что его нужно заменить, но вспомнил о нем только 11 июня, когда при разливе металла получил авария. В результате реорада стата, в результате этого 22 тонны металла пришлось вылить в канаву и злить 2,5 этого на изложник. Из-за этого печь простояла 35 часов, а металл имел убытка около 35 тысяч рублей.

Не хватало достаточной борьбы руководителей цехов с простоями.

Так—вномартеновский цех в мае вместо плановых 14,1 процента простоя имел 30,3 процента, мейкоортный 22,7 процента, вместо 10 процентов.

Много сделали хлопоты в прошлом и текущем месяцах, но им предстоит сделать еще больше.

Нельзя забывать в культурный вид территории завода и освождать цехи от завалов, этим самым соберем сотни тонн лома, использование которого в мартеновских цехах является первоочередной задачей металлургов.

Цехи, смены, бригады, отдельные рабочие, стахановцы взяли на себя социальные обязательства, но надо организовать строгий контроль за их реализацией.

Надо во-первых оказывать необходимую помощь соревнующимся, своевременно устранять все возникающие препятствия на пути, являющиеся тормозом в успехах передовиков производства.—Это является первоочередной задачей хозяйственных, партийных, профессиональных организаций.

ли при этом мажут, от 24 до 41 тонн на тонну стали. Директор завода за последние рекордные плавки премировал т. Букреева 250 рублями и Баранова — 100 рублями, а также выделил в распоряжение начальника цеха 1150 рублей для премирования особо отличившихся рабочих.

Проблемы в работе партийного бюро

С исключительной активностью 13 июня прошло партийное собрание коммунистов новомартеновского цеха. Обсуждая отчет секретари партбюро товарища Ермакова о производственной работе за четыре месяца.

Коммунисты с большим вниманием слушали отчетов партийного руководителя. Все надеялись поинтересу из докладчика серьезные факты, яркие примеры, объясняющие недовольную работу партийного бюро, но доклад товарища Ермакова был построен из общих фраз, не вызвавших, фраз.

Проблем отчетного доклада были пополнены выступлениями коммунистов. Член парт. тов. Шарунов совершенно справедливо указал на то, что Ермаков лично не участвовал в работе с кандидатами в члены ВКП(б). Об этом же говорит и начальник смены кандидат партии тов. Баранов.

—Мы не всегда можем вести в сменах культурно-массовую работу,—рассказал тов. Баранов на весь цех не вышло ни одной центральной газеты, мы политически растем медленно.

Товарищ Ермаков в отчетном докладе особенно упирал на то, что один из членов партийного бюро не в силах справиться с большой партийной работой в цехе. Но, передовые коммунисты цеха указали тов. Ермакову, что 25 процентов членов партийной организации со всем не имеют партийных поручений, а некоторые товарищи, которые имеют поручения, но их не выполняют.

—Партийное бюро должно использовать богатые партийные кадры и бесприличные большевистские цеха в своей практической работе—так указали коммунисты членом партбюро и его руководителем тов. Ермакову.

Неудовлетворительно и партийная организация нового мартена дело обстоят с обязательностью. На днях из цеха провала сложная деталь, предназначенная для установки на убоорочном кране. По той причине ремонт этого агрегата на последний день. Из заводской цеха бесцельно пропало 10 медных втулок, необходимых для различных ковшей.

Вопрос обязательности еще ни разу не был серьезно поставлен на повестке дня партийного собрания. А это сделать надо было давно. Е. Личков.

В парткабинете автозавода имени Сталина (Москва)



Групповая консультация по 5-й главе Краткого курса истории ВКП(б). Слева направо: инженеры И. Н. Ериков, помощник начальника ремонтно-строительного цеха П. Ф. Кислов, командир парткабинета—Б. М. Трескунов и прораб технического ремонтно-строительного цеха И. В. Немков. Фото В. Званца. Фото-кинем ТАСС.

Овладеть марксизмом ленинизмом—боевая задача каждого коммуниста

Перед каждым членом партии, на каком бы участке социалистического строительства он не работал, каждый день жизни выдвигает все новые и новые вопросы внутренней политики, международного положения, хозяйственного строительства.

Для того, чтобы правильно в них разобраться, нужно мобилизовать массы на выполнение важнейших решений партии и правительства мы, коммунисты, прежде всего, должны быть политически подготовленными.

Овладение марксистско-ленинской теорией—боевая и неотложная задача всех членов партии.

Эту задачу я хорошо понимаю и стараюсь осуществлять. Наряду со своей работой по руководству инпрокатным цехом, я выполняю партийные поручения—являюсь агитатором, пропагандистом и редактором сменной газеты. Выполнение этих обязанностей требует от меня, прежде всего, политической грамотности и сама жизнь заставляет меня непрерывно учиться.

Несмотря на большую загруженность, я всегда умею выделять время на политическую учебу, работаю над собой по выходным дням. Систематически изучаю Краткий курс учебника истории партии, я учаю прошлой осенью.

Сейчас работаю над десятой главой. В ходе учебы у меня было много трудностей. Началье я не умел составлять конспекты, но обратился за консультацией в парткабинет и получил

указание. Особенно много времени у меняшло на изучение четвертой главы. Для того, чтобы хорошо в ней разобраться, я прочел труды Ленина и систематически стал пополнять свои знания первоисточниками. Читаю и художественную литературу. Например, прочел «Как закалялась сталь», «Петр Первый» и т. д. Полученные знания я передаю другим, провожу беседы с членами партии по отдельным вопросам из истории партии.

Практика проведения занятий показала, что не все коммунисты в достаточной степени борются за политические знания. Например, бригадир холодного отдела коммунист Печников на мой вопрос—почему нет комплексов в теме,—заявил: «не было времени его составлять, а начальник смены тов. Сергеев на мой вопрос ответил: «я начал было его составлять, да дома его от усталости».

Некоторые товарищи слабо безответственны и игнорируют учебу прикрывают отсутствием времени. Это не всегда правильно.

Много у нас работы, много трудностей, но мы, большевики, должны хорошо работать, по-большому преодолевать трудности и находить время для политической учебы и политическому росту. Этому учил нас товарищ Ленин, этому учил нас наш учитель и друг товарищ Сталин, этому обязывает нас знание член коммунистической партии.

А. Мазурин.
Зам. нач. вышестоящего цеха.

ВОЙНА В ЗАПАДНОЙ ЕВРОПЕ

Один из лучших

Сегодня во Дворце культуры демонстрируют кино-фильм «Моряк»

14 июня

В течение 12 и 13 июня бой за Париж продолжался с прежней силой и остротой. По французским фронтам, на всем фронте от побережья Ла-Манша до Арденн достигают до 120 танков, сама дивизия и почти все основные массы их бронетанковой силы. Германские войска стремятся осуществить глубокий обход Парижа с запада и востока с целью окружить крупный группировку французских и оброневавших парижский район.

Французские армии уже в значительной степени истощили свои резервы, вынуждены отойти по всему фронту на свой второй оборонительный рубеж, который проходит по южным берегам Сены и Марны.

Выход германских частей из южной берег реки Сены превращает железнодорожную линию Парижа и центральной части Франции с важнейшим портом Ла-Манша. Гарлем, через который осуществляются основные поставки в Францию. Сам город и город Гарви уже находится под непосредственным ударом германских войск.

Германские войска, являющиеся непосредственно на Париж, атакует французские позиции и 20-25 километров от предельной столицы.

Наступление германских войск в районе Рейкса с захватом успеха. В настоящее время здесь действует германский бронетанковый корпус в составе трех танковых и двух моторизованных дивизий. Германские войска также овладели городами Шато-де-Шанно и Шато-де-Понтоиз. В некоторых местах перешли реку Марну. Такие образцы, новая линия обороны проходит по рекам Сена и Марна, оказались провалены в ряде мест. Это еще более осложнило и без того тяжелое положение французских войск, обороняющих Париж.

Вступление в войну Италии и Германии, выходящих на западноевропейский фронт не дает возможности французскому командованию перебросить парижский фронт свои основные войска. (ТАСС)

Матвей Петрович имеет не только отличное управление машиной, но и проявляет серьезные ремесленничьи, что большинство мастеров к сожалению делать не могут. Взять, хотя бы к примеру, как соборку подшпинника. Если большинство мастеров на это дело способен 2 часа, то т. Кавица собирает в течение одного часа.

От мадленки до машинистки т. Кавица прошел не легкий путь. Он успешно окончил школу мастеров социалистического труда и теперь охотно передает свои знания молодым, еще недостаточным опытом машинистам.

М. ГРАСМОВ.

Существенное замечание

Рабочие, стажившие, ИТР не раз заявляли заведующему столовой сталелитейного цеха тов. Дементьеву о недостатках в работе, которые и на сегодня не устранены.

В ночной смене 12 июня было изготовлено только 670 поршней, обеспокоившие многие рабочие остались без завтраков, и это не первый случай. О втором и третьем блюде не может быть и речи, так как их готовят очень мало и редко.

Сектор общественного питания должен решиться в это дело, проинструктировать работников, чтобы обеспечить питанием работающих в ночной смене не хуже чем в утренней смене.

Л. НИКУЛЬЦЕВА.

Чарские холмы издавна, что делят быт горняков шах. Две дивизии шах рабочих и чарские гвардейцы Гресса в страхе говорят графу Трессе: «И вот теперь немцы и буду наша рья охота, уран половину шах оземь». Только при этом условии, в случае не сообразу повою.

Это был расчет на то, чтобы избежать участия крестьянства в спаси помещные землевладения. В «Кратком курсе истории ВКП(б)» приведен список либеральных и буржуазных историков, которые, иначе они не признают», — говорили насмерть преступные помещики.

Революционный пожар возмущал и развивался к осповозмуженное. Из ряда мест помещики в страхе бежали. Чарские правительственные органы не могли сдержать восторженных восклицаний. Парские министры признавались:

«Предлага немедленно истребить с собой оружие буржуазности, сжечь их жилища. Прислать на месте военно-полицейский отряд». «Меня арестивайте, больше...



Кадр из фильма «Процессия». В роли Гавины — артиста А. М. Максимова, в роли Белова — артист С. Д. Стояров.

Фото-кляше ТАСС.

Небывалая производительность

Огромный производственный подъем вызвало постановление ЦК ВКП(б) и СНК СССР, направленное на ликвидацию остатков буржуазно-либеральной партийной металлургии среди рабочих листопрокатного цеха.

Передовики социалистического соревнования на нашем заводе — листопрокатчики, воодушевленные сталинской заботой о металлургах решили отметить небывалую производительность постановлением партии и правительства.

14 июня стажившие смен мастера Корчагина поставили перед собой задачу значительно перевыполнить план. Бригада грядельщиков и бригада прокатчиков заключили между собой договор и горячо принялись выполнять эти задачи. Хорошо настроенное оборудование, четкая работа не в одной бригаде и упорство вальцовщиков, возглавляемых бригадиром тов. Бубетовым, дало свои результаты. В этот день смена Корчагина выдала 110 тонн проката при плане в 56 тонн. Корчагина добились небывалой производительности.

Опыт передовиков социалистического соревнования необходимо перенести и в другие смены.

Общезаводское партийное собрание

26 июня в 6 часов 30 минут в Большом зале Дворца культуры состоялось общезаводское партийное собрание.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Итого работы ноямоартновского цеха за 5 месяцев текущего года.

«Мы стремитесь» — требовал таинственный губернатор, негодий Богданович. «Действуйте огнем. Чем больше будет у нас убитых, тем больше у нас будет перья вехалострой. Мы натравливая озверевую полицию на крестьян или из зарских испарившихся, — это не рабочие по своим и правды».

Большественные прокламации к крестьянам гужалима на цепи и путь борозды. Встревшиеся жандармы в жест — коновод — гинриши сообщали в Петербург: «Ваша ответственность ядет для самодержавия, преступные организации, преступные помещики».

Исключительные победы добились большевики Закавказья, восстановившие, захватившие в то и в г и в в Ставляны. На III съезде партии в 1905 году были приняты влиятельные Ленинские резолюции о демократической борьбе пролетариата и крестьянства против буржуазно-либеральной партии Ленина — Сталина.

Секретари цеховых, партийных организаций, начальники цехов и отделов должны принять все необходимые меры для полноты коммунистов, работающих в вечерней смене.

Секретарь парткома И. Роди.

Революционные выступления крестьян летом 1905 года

Крестьяне во все времена — революционная сила. В июле 1905 года — вырывается всю страну. Чарские Росии сордограды от гнева иродег. Массовые политические стачки, массовые демонстрации проходили под боевым лозунгом: «Долой самодержавие!»

Под влиянием революционных выступлений рабочего класса крестьяне летом 1905 года вырываются из крепостного движения. Беспорядки, голодовки, индее дачи, волнения по отношению к помещикам, выселениями из крестьян все оземь. Ленин писал, что 28 тысяч крестьян имеют в своем распоряжении десятка земля, а в ДВ СЯТИ МИЛЛИОНОВ крестьянских дворов было только 73 миллионов десятин!

Летом крестьяне волновались захватили 85 уездов Росии, а в августе 1905 года — так или иначе — 120 уездов. В июросте июня

поставили громади демонстраций в деревнях, захватывали помещичьи вырубали леса. Особой силой отличались крестьянские движения в Закавказье, где гвардейцы бились с крестьянами, во главе которых стоял товарищ Сталин, во многих местах — в Туркестане, в Средней Азии, вооруженные восстания.

О всеохватывающем подъеме масс крестьянства, охватившем всю Росии, печатавшиеся в вехи-ской Газете «Вперед». В марте 1905 года гвардейцы бились с крестьянами, во главе которых стоял товарищ Сталин, во многих местах — в Туркестане, в Средней Азии, вооруженные восстания.

Женщины, старики и дети также участвовали в движении и с нетерпением ждали начала революции, чтобы тоже испугать в борьбу с самодержавием и не отстать от своих мужей, сыновей и братьев. Крестьяне, крестьянки и женщины.

Адрес редакции:

гор. Выкса, Горьковский район, металлургический завод, телефон № 181 (через завод)

Уполномоченный облшта В-136-67.

Уполномоченный облшта В-136-67.

Уполномоченный облшта В-136-67.

Уполномоченный облшта В-136-67.

Уполномоченный облшта В-136-67.

Уполномоченный облшта В-136-67.

Уполномоченный облшта В-136-67.

В. Валдинров.

И. в. отв. редактора А. КАНЬШИН.

И. в. отв. редактора А. КАНЬШИН.

И. в. отв. редактора А. КАНЬШИН.

И. в. отв. редактора А. КАНЬШИН.

И. в. отв. редактора А. КАНЬШИН.

И. в. отв. редактора А. КАНЬШИН.